
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Skupina Rhenus – ako jeden z popredných poskytovateľov logistických služieb pôsobiacich na celom svete – 

je a zostáva rodinným podnikom. Osobná iniciatíva a podnikateľský duch sú to, čo nás všetkých v našom 

základe definuje. Pri tom bezpodmienečne dodržiavame pravidlá a zákony. Očakávame, že všetci naši 

dodávatelia vrátane subdodávateľov, t. j. všetky spoločnosti, ktoré poskytujú akýkoľvek druh tovaru, alebo 

služieb akejkoľvek spoločnosti, alebo divízii skupiny Rhenus, budú dodržiavať tento Etický kódex 

dodávateľov, ktorý stanovuje minimálne štandardy pre obchodovanie s akoukoľvek skupinou spoločnosti, 

alebo obchodnou jednotkou. 

 
ZÁKONY A ETICKÉ ŠTANDARDY 

Dodávateľ musí dodržiavať všetky zákony, ktoré sa vzťahujú na jeho podnikanie. Dodávateľ bude podporovať  princípy 
Globálneho paktu OSN, Všeobecnej deklarácie ľudských práv OSN, Smerníc OECD pre nadnárodné spoločnosti v súlade s 
národnými zákonmi a praxou. 

Voľná súťaž: Dodávateľ musí dodržiavať platné zákony o hospodárskej súťaži a protimonopolné zákony. 

Úplatkárstvo a korupcia: Dodávateľ je povinný dodržiavať platné protikorupčné zákony a predpisy. Dodávateľ 

neponúkne, ani neprijme nič hodnotné, aby ovplyvnil úradný akt, alebo si zabezpečil výhodu na získanie, alebo 

udržanie obchodu, vrátane takzvaných facilitačných platieb verejným činiteľom. 

Konflikt záujmov: Dodávateľ zverejní akýkoľvek skutočný, alebo potenciálny konflikt záujmov súvisiaci s jeho činnosťou 

so skupinou Rhenus. 

Obchodná regulácia: Dodávateľ musí dodržiavať všetky príslušné zákony a nariadenia týkajúce sa kontroly vývozu, 

sankcií a colných predpisov. Dodávateľ zabezpečuje, že jeho dodávateľ, jeho skutočný vlastník (vlastníci), všetci jeho 

zástupcovia a iní subdodávatelia nie sú uvedení na žiadnom relevantnom sankčnom zozname odmietnutej strany.  

Pranie špinavých peňazí: Dodávateľ musí dodržiavať platné zákony a predpisy na boj proti praniu špinavých 

peňazí. 

Ľudské práva a detská práca: Dodávateľ nesmie v žiadnej miestnej jurisdikcii zamestnávať deti, ktoré nedosiahli 

zákonný vek zamestnania. 

Nútená práca: Dodávateľ nesmie využívať žiadnu formu nútenej povinnej práce ani moderné formy otroctva. Všetka 
práca musí byť dobrovoľná. Pracovníkom musí byť umožnené udržiavať kontrolu nad svojimi identifikačnými 
dokumentmi. 

Náhrada a pracovný čas: Dodávateľ musí dodržiavať platné miestne zákony týkajúce sa pracovného času, odpočinku 
prestávky a platenú dovolenku a odškodní svojich pracovníkov v súlade s miestnymi právnymi predpismi o minimálnej 
mzde. 

Sloboda združovania a kolektívneho vyjednávania: Zamestnanci dodávateľa musia mať možnosť, či sa chcú pripojiť k  

zastúpeniu zamestnancov podľa vlastného výberu, bez zastrašovania. Dodávateľ rešpektuje právo na kolektívne 

vyjednávanie v súlade s platnými miestnymi zákonmi. 

Zdravie a bezpečnosť: Dodávateľ je povinný dodržiavať platné predpisy o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a 

zabezpečiť bezpečné pracovné prostredie, aby sa predišlo úrazom a chorobám z povolania. 

Ochrana údajov a bezpečnosť informácií: Dodávateľ dodrží všetky zákonné, alebo zmluvné požiadavky na ochranu 

údajov a informačnú bezpečnosť a nezverejní žiadne informácie, ktoré nie sú známe širokej verejnosti. 

Životné prostredie: Dodávateľ je povinný dodržiavať všetky príslušné zákony, predpisy a normy týkajúce sa životného 

prostredia, ako aj zaviesť účinný systém na identifikáciu a elimináciu potenciálnych nebezpečenstiev pre životné 

prostredie. 

 

Rhenus je poškodzovaný neetickým a nezákonným správaním. Linka integrity Rhenus je príležitosťou nahlásiť neetické 

procesy a akékoľvek porušenie etických noriem uvedených v tomto Kódexe správania dodávateľa, a to aj anonymne, v 

rámci právnych požiadaviek, a to na tomto odkaze: https://rhenus.integrityline.org. 

Etický kódex dodávateľov 


